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ACTA NÚMERO 199/XII/3.ª SL 

 

 

Aos 09 dias do mês de julho de 2014, pelas 11:30 horas, reuniu a Comissão de Agricultura e Mar, 

na sala 5 do Palácio de S. Bento, na presença dos Senhores Deputados constantes da folha de 

presenças que faz parte integrante desta ata, com a seguinte Ordem do Dia:   

 

    1. Apreciação do requerimento apresentado pelo Senhor Deputado Luís Fazenda 

(GP/BE) solicitando que sejam enviadas à Mesa da Assembleia da República as iniciativas 

legislativas relativas à Casa do Douro, para votação final global na Sessão Plenária de 25 

de julho de 2014. 

 

2. Discussão da proposta sobre os Seminários relativos à temática do Mar. 

 

3. Discussão e votação do Parecer elaborado pelo Senhor Deputado Mário Simões, 

sobre a Iniciativa Europeia "COM (2014) 112" - sobre a aplicação das disposições relativas 

às organizações de produtores, aos fundos operacionais e aos programas operacionais no 

setor das frutas e produtos hortícolas desde a reforma de 2007. 

 

4. Fixação da redação final do Projeto de Resolução nº 1058/XII/3ª (GP/PSD/CDS-PP) 

- Pera Rocha. 

 

5. Distribuição e discussão do Projeto de Resolução nº 1089/XII/3ª (GP/PS) - 

Recomenda ao Governo um conjunto de orientações em torno da atualização da Estratégia 

Nacional para as Florestas. 

 

6. Apreciação das Iniciativas Legislativas referentes à Casa do Douro (Proposta de Lei 

nº 234/XII/3ª do GOV., Projeto de Lei nº 626/XII/3ª do GP/PCP, Projetos de Resolução nºs 

1080/XII/3ª e 1081/XII/3ª do GP/PCP). 

 

7. Outros assuntos. 
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A reunião foi presidida pelo Senhor Presidente da Comissão Deputado Vasco Cunha, que 

cumprimentou todos os Senhores Deputados presentes. 

 

No ponto 1 da OD procedeu-se à apreciação do Requerimento apresentado pelo Senhor Deputado 

Luís Fazenda (GP/BE) solicitando que sejam enviadas à Mesa da Assembleia da República as 

iniciativas legislativas relativas à Casa do Douro, para votação final global na Sessão Plenária de 

25 de julho de 2014. 

O Senhor Deputado Luís Fazenda (BE) apresentou o requerimento, referindo que dado que há 

Plenário no dia 25 de julho, poderíamos ouvir as entidades que solicitaram audiências e dia 25 

seriam votadas as iniciativas concernentes á Casa do Douro. 

O Senhor Deputado Pedro do Ó Ramos (PSD) sublinhou que o PSD não tinha nada a opor. 

O Senhor Presidente colocou o Requerimento a votação, tendo sido aprovado por unanimidade. 

Foi estabelecida a data de 21 de julho, pelas 18h, como limite para apresentação de propostas de 

alteração e o dia 22 ou 23 para a discussão das iniciativas. 

 

No ponto 2 da OD discussão da proposta sobre os Seminários relativos à temática do Mar, o 

Senhor Presidente informou que falou informalmente com a Senhora Deputada Ana Paula Vitorino 

e com o Senhor Deputado Cristóvão Norte, que estão a trabalhar sobre o “draft” já apreciado em 

Comissão, posteriormente analisará o projeto de programa com os Senhores Coordenadores, 

tentando que esta questão fique encerrada antes da suspensão dos trabalhos. 

 

No ponto 3 da OD procedeu-se à Discussão e votação do Parecer elaborado pelo Senhor 

Deputado Mário Simões (PSD), sobre a Iniciativa Europeia "COM (2014) 112" - sobre a aplicação 

das disposições relativas às organizações de produtores, aos fundos operacionais e aos programas 

operacionais no setor das frutas e produtos hortícolas desde a reforma de 2007. 

COM (2014) 112 - 
Relatório da CAM.pdf

 

O Senhor Deputado Mário Simões (PSD) procedeu à apresentação do Relatório. Usou ainda da 

palavra o Senhor Deputado Fernando Jesus (PS). 

O Relatório foi aprovado por unanimidade, verificando-se a ausência do PEV. 
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No ponto 4 da OD procedeu-se à fixação da redação final do Projeto de Resolução nº 1058/XII/3ª 

(GP/PSD/CDS-PP) - Pera Rocha, tendo sido aprovada por unanimidade, verificando-se a ausência 

do PEV. 

Texto da Resolução - 
Projeto de Resolução nº 1058-XII-3ª - Aprovado pela 7ª Comissão.pdf

r-pjr1058-XII-2014.d
oc

RF do PJR 1058 pera 
rocha.doc

 

 

O ponto 5 da OD distribuição e discussão do Projeto de Resolução nº 1089/XII/3ª (GP/PS) - 

Recomenda ao Governo um conjunto de orientações em torno da atualização da Estratégia 

Nacional para as Florestas, foi adiado a solicitação do Senhor Deputado Pedro do Ó Ramos (PSD). 

 

O ponto 6 da OD apreciação das Iniciativas Legislativas referentes à Casa do Douro (Proposta de 

Lei nº 234/XII/3ª do GOV., Projeto de Lei nº 626/XII/3ª do GP/PCP, Projetos de Resolução nºs 

1080/XII/3ª e 1081/XII/3ª do GP/PCP). Este ponto foi adiado em consequência do Requerimento 

aprovado no ponto 1 da OD. 

 

A reunião foi encerrada às 12:15H, dela se tendo lavrado a presente ata, a qual, depois de lida e 

aprovada, será devidamente assinada. 

 

Estiveram presentes os Senhores Deputados. 

 
 Abel Baptista 
 Cristóvão Norte 
 Fernando Jesus 
 Fernando Marques 
 Helena Pinto 
 João Ramos 
 Jorge Rodrigues Pereira 
 Luís Pedro Pimentel 
 Manuel Isaac 
 Maria José Moreno 
 Mário Simões 
 Miguel Freitas 
 Nuno Serra 
 Pedro Alves 
 Pedro do Ó Ramos 
 Pedro Lynce 
 Renato Sampaio 
 Ulisses Pereira 
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 Vasco Cunha 
 Agostinho Santa 
 Ana Paula Vitorino 
 Rui Pedro Duarte 
 Teresa Costa Santos 
 
 
Faltaram os seguintes Senhores Deputados: 
 
 Glória Araújo 
 Jorge Fão 
 José Luís Ferreira 
 Rosa Maria Bastos Albernaz 
 
 
Estiveram ausentes em Trabalho Parlamentar os seguintes Senhores Deputados: 
 
 
 
 
 
  
  
Palácio de São Bento, 09 de julho 2014 

 

.O Presidente 

 

 

(Vasco Cunha) 


